ОТЧЕТ
о контрольных мероприятиях,
проведенных Ассоциацией «СРО «РОП» в 2020 году

В 2020 году Ассоциацией «СРО «РОП» в отношении своих членов было проведено 86 мероприятий по контролю. 

Сведения по проверкам:

1. Комплексная проверка*  – 22, из них:
- документарных – 22;
- без замечаний – 21;
[bookmark: _Hlk535483791]- с замечаниями – 1 (открыто дисциплинарное производство).
2. Соблюдение обязательных требований** – 18, из них:
- документарных – 14;
- выездных – 4; 
- без замечаний – 18.
3. Исполнение договорных обязательств***– 46, из них:
- документарных – 46;
- без замечаний – 46.

 *- Контроль за соблюдением членами саморегулируемой организации требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом регулировании, включая соблюдение членами саморегулируемой организации требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по подготовке проектной документации, утвержденных соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций, а также Контроль за исполнением членами саморегулируемой организации обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.
**- Контроль за соблюдением членами саморегулируемой организации требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом регулировании, включая соблюдение членами саморегулируемой организации требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по подготовке проектной документации, утвержденных соответствующим Национальным объединением саморегулируемых организаций.
***- Контроль за исполнением членами саморегулируемой организации обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.
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