

ПРОТОКОЛ № 139
очередного заседания Совета
Ассоциации «Саморегулируемая организация
«Региональное Объединение Проектировщиков»
(регистрационный номер в государственном реестре: СРО-П-189-26032014)

[bookmark: _Hlk43218082]Дата проведения заседания: 01 апреля 2021 г.

Место проведения заседания: Московская область, г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 10.
Присутствовали: 
Председатель Совета – Горовой Владимир Евгеньевич
Члены Совета:
Крымский Дмитрий Борисович 
Манухин Алексей Витальевич
Подольский Евгений Михайлович
Степанов Александр Сергеевич
Янушкевич Галина Николаевна
Садуакасов Кабдулла Амангельдыевич
Ерохин Александр Сергеевич 
Гришанкова Людмила Васильевна
Всего 9 (девять) из 9 (девяти) человек.
Кворум имеется.

Повестка дня: 

1. [bookmark: _Hlk30083664]О приеме в члены Ассоциации «СРО «РОП» ООО «НПО «Газтехномаш».
2. [bookmark: _Hlk67997117]Об участии в IX Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации,
15 апреля 2021 г., по адресу: г. Москва, площадь Европы, дом 2, гостиница «Рэдиссон Славянская».
3. Разное.

Слушали: Горового В.Е., который предложил утвердить повестку дня заседания Совета Ассоциации «СРО «РОП».

Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета Ассоциации «СРО «РОП».

Голосовали:
[bookmark: _Hlk528840756]За – 9 голосов; 
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.

[bookmark: _Hlk43206956]Слушали: Горового В.Е., который предложил избрать секретарем заседания Совета
Подольского Е.М.

Решили: Избрать секретарем заседания Совета Подольского Е.М.

Голосовали:
За – 9 голосов;
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.

По повестке дня:

[bookmark: _Hlk67993139]1. По первому вопросу повестки дня: «О приеме в члены Ассоциации «СРО «РОП» ООО «НПО «Газтехномаш».

[bookmark: _Hlk528834874]Слушали: Подольского Е.М., который проинформировал членов Совета о поступившем заявлении о приеме в члены Ассоциации «СРО «РОП» от ООО «НПО «Газтехномаш».
	[bookmark: _Hlk3807102] №
	Наименование организации
	ОГРН, ИНН/КПП
	Юридический адрес
	Ф.И.О., должность, полномочия представителя

	1.
	Общество с ограниченной ответственностью «Научно-производственное объединение «Газтехномаш»
	ОГРН 1155040002259
ИНН 5040081950
КПП 504001001
	140180, Московская область, г. Жуковский, ул. Гастелло, д.1а, гл. корп. №1
	Белянкин Руслан Владимирович Генеральный директор 
Устав


   Согласно заявлению ООО «НПО «Газтехномаш» просит предоставить:
[bookmark: _Hlk4077162]- право осуществлять подготовку проектной документации объектов капитального строительства, включая особо опасные, технически сложные и уникальные объекты, (кроме объектов использования атомной энергии) по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, региональным оператором, равное первому уровню ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам, стоимость которых по одному договору подряда на подготовку проектной документации не превышает двадцать пять миллионов рублей.
[bookmark: _Hlk30084396][bookmark: _Hlk67993244]     Подольский Е.М. доложил о результатах рассмотрения Контрольным отделом предоставленных документов на вступление в члены Ассоциации «СРО «РОП». Указанные документы соответствуют требованиям, установленным Уставом и внутренними документами Ассоциации. Вступительный взнос и взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации «СРО «РОП» ООО «НПО «Газтехномаш» уплачены в полном объеме. Оснований для отказа в приеме в члены Ассоциации не имеется.

Решили: 
1. Принять ООО «НПО «Газтехномаш» (ИНН 5040081950; ОГРН 1155040002259) в члены Ассоциации «СРО «РОП», предоставив:
- право осуществлять подготовку проектной документации объектов капитального строительства, включая особо опасные, технически сложные и уникальные объекты, (кроме объектов использования атомной энергии) по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, региональным оператором, равное первому уровню ответственности члена саморегулируемой организации по обязательствам, стоимость которых по одному договору подряда на подготовку проектной документации не превышает двадцать пять миллионов рублей.
2. Выписки из протокола направить в «НОПРИЗ» и ООО «НПО «Газтехномаш».

Голосовали:
За – 9 голосов;
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.

2. По второму вопросу повестки дня: 	«Об участии в IX Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 15 апреля 2021 г., по адресу: г. Москва, площадь Европы, дом 2, гостиница «Рэдиссон Славянская».

[bookmark: _Hlk67997512][bookmark: _Hlk528836261][bookmark: _Hlk528836081][bookmark: _Hlk528844330][bookmark: _Hlk67997606]Слушали: Горового В.Е., который предложил принять участие в IX Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, который состоится 15 апреля 2021 г., по адресу:
г. Москва, площадь Европы, дом 2, гостиница «Рэдиссон Славянская» и избрать делегатом от Ассоциации «Саморегулируемая организация «Региональное Объединение Проектировщиков» для участия в работе Съезда Подольского Евгения Михайловича - директора Ассоциации «Саморегулируемая организация «Региональное Объединение Проектировщиков» с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.  

Решили: Принять участие в IX Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 15 апреля 2021 г. 
	Избрать делегатом от Ассоциации «Саморегулируемая организация «Региональное Объединение Проектировщиков» для участия в IX Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания, и саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, 15 апреля 2021 г.  Подольского Евгения Михайловича - директора Ассоциации «Саморегулируемая организация «Региональное Объединение Проектировщиков» с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.  

Голосовали:
За –9 голосов;
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.

3. По третьему вопросу повестки дня: «Разное».

Слушали: Подольского Е.М., который проинформировал членов Совета о текущей деятельности Ассоциации «СРО «РОП». В обсуждении приняли участие Горовой В.Е., Крымский Д.Б., Манухин А.В., Янушкевич Г.Н., Степанов А.С., Садуакасов К.А., Ерохин А.С., Гришанкова Л.В. и Подольский Е.М.

Решили: Принять к сведению информацию Подольского Е.М. и одобрить деятельность     Ассоциации «СРО «РОП».

Голосовали:
За –9 голосов;
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.

Председатель Совета						                                 В.Е. Горовой


[bookmark: _GoBack]Секретарь заседания Совета                                                                             Е.М. Подольский	   
3
